



## TOMATEX riadi svoje podnikové procesy s ERP QAD

V Brne, 27. novembra 2023

Firma TOMATEX Otrokovice a.s., člen skupiny CIDEM Holding, výrobca interiérových dielov pre automobilový priemysel a spracovateľ textilných materiálov a usní sa rozhodol pre implementáciu ERP QAD. Zmluvu o implementácii podpísal TOMATEX na jar so spoločnosťou Minerva SR.

ERP QAD Adaptive svojou funkcionalitou spĺňa odborové zameranie na automobilový priemysel, ktorý TOMATEX požadoval. Minerva naimplementovala QAD vrátane modulu EDI komunikácie pre 60 užívateľov.

„O nutnosti výmeny ERP systému v spoločnosti TOMATEX Otrokovice a.s. sme začali uvažovať v roku 2020 a výberové konanie začalo následne v roku 2021. Hlavným dôvodom rozhodnutia bolo dosiahnutie technického stropu pôvodného informačného systému. Narážali sme na stále viac obmedzení daných jeho štruktúrou. To bol okamih, kedy padlo definitívne rozhodnutie vybrať nový ERP systém. Tenderu sa zúčastnilo celkom 5 spoločností implementujúcich rôzne ERP systémy a väčšinu našich požiadaviek splnila víťazná Minerva SR s ERP QAD. Táto spoločnosť má dlhoročné skúsenosti so znalosťou procesov v automobilovom priemysle, s implementáciami a zabezpečením podpory,“ okomentoval výber nového systému Roman Wiesner, IT manager v TOMATEXe.

„Pôvodne plánovaný časový rozsah implementácie bol prekročený, a to z dôvodu optimalizácie interných procesov. Tu nám veľmi pomohli dlhoročné skúsenosti konzultantov Minervy. K dnešnému dňu máme už za sebou viac ako pol roka ostrej prevádzky. ERP QAD sa nám javí ako stabilný systém, došlo k zvýšeniu efektivity v oblastiach EDI komunikácie, plánovania výrobných procesov a vygenerovali sme vďaka nástrojom systému QAD relevantné dáta pre interný controlling. Súčasne sme získali aj dôležité podklady pre tvorbu manažérskych výstupov. Aj napriek určitým ťažkostiam pri implementácii a prechode na ERP QAD nám stále viac užívateľov potvrdzuje, že ich práca je vďaka novému informačnému systému efektívnejšia,“ zhodnotil Roman Wiesner.

### Spoločnosť Minerva Česká republika

Minerva je výhradným dodávateľom podnikových aplikácií firmy QAD Inc. v Českej a Slovenskej republike. Minerva v rámci Európy dodáva ako Smart Expert Partner spoločnosti Siemens Digital Industries Software aj riešenie pre zdokonalené plánovanie výroby (APS) Opcenter Scheduling and Planning. Vo svojom portfóliu má Minerva rad nadstavbových produktov a služieb, ktoré pomáhajú prehľbovať funkcionalitu ERP systému a riadiť výrobné podniky s väčšou efektivitou, kontrolou a produktivitou. Ponúka svojim zákazníkom všetky služby od inštalácie softvéru, poradenstva, systémovú



integráciu až po cloudové riešenie. Viac informácií nájdete na [www.minerva-is.eu](http://www.minerva-is.eu).